

保定一民警拄着拐坚持上班

他因公受伤骨折“轻伤不下火线”的拼劲引网友点赞

本报讯(记者 汪洋)8月25日,一张民警拄拐坚持工作的照片在网上走红。这名民警身上流露的拼劲儿,引来网友点赞。8月26日记者了解到,这位受伤骨折后仍拄拐坚持工作的民警,是保定市莲池区五尧派出所副所长苏光明。

据了解,7月1日下午3时,五尧派出所接到王女士报警称自己手机被骑摩托车男子抢走。接警后,苏光明立即带领本组民警出警。经调查,民警得到线索:抢手机的人就在乌马庄附近。出警民警立即换上便装,开车赶到乌马庄附近查找犯罪嫌疑人,并在南二环路北侧发现了犯罪嫌疑人的踪迹。

因刚刚下过雨,地面湿滑,苏光明在追捕过程中滑倒,头部、肩部撞在便道旁边的树上,造成胳膊、膝盖、肩部、头部多处挫伤。因为是带班副所长,苏光明只到附近诊所对皮外伤进行了简单消毒处理,就又投入到紧张工作中。几天后,手头的案件告一段落,苏光明感觉右胸疼痛仍不见好转,到医院检查被诊断为右肋第4肋骨骨折错位。



■因公受伤骨折的苏光明,拄拐坚持工作。莲池区警方供图

旧伤还未痊愈,7月28日早上8点,苏光明在工作中又不慎将左脚崴伤。由于当天值班警情比较多,他一直忙碌到晚上8点。发现脚肿的越来越严重,才赶到医院就医。检查结果显示脚底基部骨折,医生给他打了石膏。指导员史志强建议他休养几天,苏光明却说:“现在是夏季治安打击整治‘百日行动’关键时期,你带着民警天天加班,我怎么能休息呢?坚持坚持吧。”

就这样,苏光明拄着拐带领本组民警继续投入夏季治安打击整治“百日行动”中。无论是调查、取证等侦查工作,还是到执法办案中心讯问犯罪嫌疑人、带其体检、送看守所,案件办理过程的每一步,苏光明都亲自带队参与。

8月25日,同事把苏光明拄拐讯问犯罪嫌疑人的照片发到了网上,引来网友纷纷点赞。据悉,夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,苏光明带领本组民警共刑事拘留犯罪嫌疑人8名,仅最近一周内就刑事拘留犯罪嫌疑人3名。

邯郸新地标“东湖大桥”完美收官

本报讯(记者 王铎)8月26日,邯郸市重点交通建设项目赵王大街东湖大桥提前4个月完成施工任务。大桥因雄伟靓丽,凸显赵赵文化底蕴,被誉为邯郸主城区东部新地标。

邯郸市东湖大桥位于主城区赵王大街南端,于2020年3月开工,总投资3.8亿元,北连娲皇路,横跨支漳河,南通人民路,全长398米,宽37米,塔高45米,为钢砼组合、双层悬挑共体式双塔双索面斜

拉桥,此类独特结构为全国第二、河北第一。

其中,大桥上层按双向八车道城市道路标准建设,设计时速60公里,下层为行人通道。

据了解,东湖大桥主塔、斜拉索和桥墩造型按照小篆“合”字设计,宛如荷花含苞待放,又若巨峰耸入云端,体现了邯郸3000年古城融合发展、开放进取的理念,既有城市文化的浑厚,又显漳水流动的舒美。



■东湖大桥成为邯郸主城区东部新地标。本报记者 王铎 摄

北京门球高手教太行村民打球

本报讯(记者 石英杰)8月27日上午,保定市易县牛岗乡台底村门球基地竣工典礼暨球友嘉年华开幕式,吸引了众多京津冀门球高手和爱好者。门球基地的建成助力乡村振兴,将对当地在休闲体育发展、文化旅游业兴起、文明乡村建设、特色农林产业以及家庭手工制作文旅产品方面产生积极的促进作用。

易县西部山区的牛岗乡,位于狼牙山北麓,附近有易水湖、太行水镇、清西陵等享誉华北的著名景区。此次活动由易县宣传部主办,牛岗乡党委政府、华沛集团、《门球之苑》编辑部承办。北京、天津、河北省等市县相关部门领导和各地门球界高手参加了活动。

该村71岁的村民牛全林望着崭新的门球球场

告诉记者:“村民们靠苹果产业脱了贫,我也想学学打门球,像城里人那样生活。”在青山绿水旁的门球场上,北京体育大学原工会常务副主席、中国门协原科学技术委员会主任刘脉之饶有兴趣地手把手教当地五六位农民打起了门球。

据介绍,经过两个月紧张施工,建成了四连片人工草坪门球场,成为台底村的又一个新地标。据悉,今后该村规划建设联片门球场8-10块,以满足国家级门球和小型体育比赛。同时加快对村内56座老宅和空闲地的建设,增加台底村民宿接待能力。

据了解,门球基地将承接全国赛事,赛事的承办接待将改变太行深山农民的生活方式,成为乡村振兴道路上新的里程碑。



秦皇岛快递小哥有了新“身份”

■近日,秦皇岛市海港区港城大街街道党工委举办“基层治理信息员”聘任仪式,为街道片区内19名快递小哥颁发基层治理信息员聘书。今年以来,海港区积极探索城市基层治理新路径,将港城大街街道快递小哥队伍纳入社区基层治理体系,引导其充分发挥城市“移动探头”作用,在送快递过程中同时发挥监督员作用,随时收集上报工作中发现的问题,为社区治理注入新活力,增添新动能。 本报记者 红珊 通讯员 曹建雄 摄影报道

保定这两路口 大货车“右转必停”

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)8月26日,保定市莲池区天威路与长城大街交叉口、竞秀区复兴路与向阳大街交叉口,试点实施大货车“右转必停”通行新规。大货车右转弯时,必须先停车观察路况,确保安全后方可右转弯。

8月26日上午,记者在上述两个路口看到,路口右转弯处醒目位置,已安装好“大货车右转 停车让行”“大货车停车观察”标志标牌等配套设施。大型车辆通过时,已按照新规停车观察后通行,路口的安全性提高了很多。

据保定交警统计,大货车右转弯时与行人、非机动车发生的碰撞事故占比很大。这是由于大货车车身轴距长,右转弯时存在驾驶人视野盲区和车辆内轮差,容易将右侧通行或停留的非机动车和行人卷入车底,引发事故。

因此大货车在右转弯经路口时,只有“停车”才是主动防范的必然选择。也就是大货车驾驶人进入路口后先将车停稳瞭望,确保安全后再起步通过。该交通新规的实施,让大货车驾驶人有了安全瞭望时间,右侧非机动车和行人也可以从容避让大货车。